

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**на аспиранта кафедры онкологии, радиотерапии**  
**и реконструктивной хирургии ИКМ им. Н.В. Склифосовского**  
**ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России**  
**(Сеченовский Университет)**  
**Закирову Альбину Азатовну**

Закирова Альбина Азатовна, 1994 года рождения, в 2018 году окончила ФГБОУ ВО «Казанский государственный медицинский университет» Министерства Здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» с отличием.

С 2018 по 2020 годы проходила ординатуру на кафедре онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по двум специальностям «Онкология» и «Пластическая хирургия».

С 2020 по настоящее время проходит обучение в аспирантуре по специальности «клиническая медицина» на кафедре онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Успешно и своевременно выполняет программу индивидуальной подготовки аспиранта, и участвует в клинической работе кафедры. Сдала экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки, иностранному языку (английский язык) и специальностям «онкология» и «пластическая хирургия» на «отлично».

За время работы над диссертацией «Иннервированные микрохирургические аутотрансплантаты при реконструкции органов и тканей полости рта у онкологических больных» Закирова А.А. зарекомендовала себя как сложившийся исследователь, способный четко определять цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать, полученные результаты, предлагать новые идеи и методы для достижения поставленных задач. Закирова А.А. показала умение подбирать, обобщать и анализировать научную литературу, как на русском, так и на английском языках. Диссертантом лично проведено клиническое обследование пациентов, интерпретация полученных диагностических данных методов исследований. Закирова А.А. принимала непосредственное участие в лечении пациентов (ассистировала на операциях, проводила самостоятельно этапы операций, выполняла послеоперационные перевязки, участвовала в онкологических консилиумах). Полученные результаты были самостоятельно проанализированы и статистически обработаны.

За время обучения Закирова А.А. неоднократно выступала с докладами по теме исследования на отечественных и зарубежных конференциях и конгрессах. По результатам исследования автором опубликовано 6 печатных работ, в том числе 3 научные статьи в журналах, включенных в Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 1 статья в издании, индексируемом в международной базе Scopus; 1 патент на изобретение №2794629 «Способ хирургического лечения рака полости рта с функциональной реконструкцией»; 1 учебное пособие.

За период обучения на кафедре онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Закирова А.А. зарекомендовала себя как ответственный, целеустремленный, инициативный врач и исследователь. Объем проведенного научного исследования и высокий методический уровень позволяют рекомендовать диссертационную работу Закировой А.А. на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.6 Онкология, лучевая терапия и 3.1.16 Пластическая хирургия.

**Научный руководитель:**

Академик РАН, д.м.н. 3.1.6. – Онкология, Лучевая терапия,  
Заведующий кафедрой онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии  
ИКМ имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова  
Минздрава России(Сеченовский Университет)

Решетов Игорь Владимирович

